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江苏省仪征中学午间练 1 

一、单项选择题 

1.已知 a，b 是正数，且 4a＋3b＝6，则 a(a＋3b)的最大值是(  ) 
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2.对数的创始人约翰·奈皮尔（John Napier，1550—1617）是苏格兰数学家. 直到 18 世纪，瑞士数学

家欧拉发现了指数与对数的互逆关系. 人们才认识到指数与对数之间的天然关系. 对数发现前夕，随

着科技的发展，天文学家做了很多的观察，需要进行很多计算，而且要算几个大数的连乘，往往需要

花费很长时间. 基于这种需求，1594 年，奈皮尔运用了独创的方法构造出对数方法. 现在随着科学技

术的需要，一些幂的值用数位表示，譬如 10 3 42 1024 (10 ),10  ，所以 102 的数位为 4（一个自然数数

位的个数，叫做数位）. 则 1002021 的数位是（   ）. （注 lg2021 3.30557 ） 
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c c ，则（   ） 

A．c b a           B．b c a          C．a b c      D．a c b   

5.已知 ABC 的内角 , ,A B C 所对的边分别为 , ,a b c若 sin sin
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
 ，且 ABC 内切圆面积为9 ，

则 ABC 面积的最小值为（   ） 

A. 3                  B.3 3                C.9 3           D. 27 3  

6.已知函数   1 , [ , ]f x x a x m n    的值域为 , ( )m n m n ，则实数a 的取值范围为（  ） 
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